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 2صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 م9102عام  الأولىامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / الدورة 

 الدرجة: أربعمئة                                                                                                    يزياء        سلمّ درجات مادة: الف

 درجة ( 91: )اختر الإجابة الصحيحة لكلّ ممّا يأتي، وانقلها إلى ورقة إجابتك – أولاا 
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 ٌنالها ضمناً 
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ا ـ  للرابعة( 41،  للثالثة 01،  للثانية 08،  للأولى 08)الدرجات:  : حل المسائل الأربع الآتية رابعا
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  01 مجموع درجات المسألة الثالثة
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  41 مجموع درجات المسألة الرابعة 
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 ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحٌح فً المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -0
 ٌحاسب الطالب على الؽلط مرة واحدة فمط وٌتابع له. -2
 ٌعطى درجة التبدٌل العددي عند التعوٌض فً علالة ؼلط. لا -0
 ٌحاسب الطالب على إؼفال الإشارة الجبرٌة. لا -4
 ر درجة الجواب.سالؽلط فً التحوٌل ٌخ -5
 شعاع أو عند إضافة شعاع.ٌخسر درجة واحدة فمط عند إؼفال  -6
ً ٌنال الطالب الدرجة المُ  -7  إذا كان التبدٌل العددي صحٌحاً. ،خصصة للدستور الفٌزٌائً ضمنا
 عند استخدام رلم ؼٌر وارد فً المسائل ٌخسر درجة الجواب لمرة واحدة وٌتُابع له. -8
 وٌكتب علٌه زائد. ته،شطب الأخٌر منها حسب تسلسل إجابلأسئلة الاختٌارٌة ٌُ إذا أجاب الطالب على جمٌع ا -9
الأول فةً الةوزارة لٌةتم دراسةتها  لةم تةرد فةً السةلّم لكةً ٌرسةلها إلةى التوجٌةه ،ل الفرع فً حال ورود طرٌمةة صةحٌحةٌرُجع إلى ممثّ  -01

 وتوزٌع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعمٌمها على المحافظات.
ا وكتابة ( ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال الدرجات الجزئية لكلّ تكتب    -00    على  السؤالقابل بداية م  ) رقما
 . )القلم الأسود(ق والمدقّ  ،) القلم الأحمر(صحح، وبجانبها توقيع كلّ من الم  في مكان مناسب الإجابة ورقة هامش      
 ولمرة واحدة فمط، وفً حالة تصوٌبها مرة أخرى ٌتم  رلماً وكتابة لكامل الدرجةلملم الأسود ( تصوٌب الدرجات من لبل المُدلكّ )با -02

 لبل المُراجع ) بالملم الأخضر(.  من         
 من لبَِل المصحح.× تشطب المساحات الفارؼة على الصفحات بخط تماطع  -00
 .الدلة فً نمل الدرجة النهائٌة إلى المكان المخصص لها فً المسٌمة -04
  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىلدرجات لمطابقة الدقيقة لا -08
 توزيع الدرجات على الحقول:   -00

 جواب السؤال أولاً توضع درجته فً الحمل الأول. -

 جواب السؤال ثانٌاً توضع درجته فً الحمل الثانً. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته فً الحمل الثالث. -

 ولى توضع درجته فً الحمل الرابع.حل المسألة الأ -

 حل المسألة الثانٌة توضع درجته فً الحمل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجته فً الحمل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجته فً الحمل السابع. -

 

 -الملاحظات انتهت  -


